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 زیر برای یک مقطع بتن آرمه مستطیل شکل داده شده است: مشخصات  -1

b=30 cm, h=60cm, d=55cm, As=322, f
*
c=30 Mpa, fr=3.5Mpa, fy=400Mpa, Wc=2400kg/m

3
 

 کیلوگرم متر محاسبه کنید. 02222 های ایجاد شده در مقطع را توسط لنگر خمشی تنش

 

 ات زیر برای یک مقطع بتن آرمه مستطیلی داده شده است:مشخص -0

b=30 cm, d=35cm, As=436, f
*
c=35 Mpa, fy=400Mpa 

ای که طبق  خمشی مقطع را به گونه( و مقاومت خمشی اسمی مقطع را محاسبه کنید. مقاومت نرم یا ترد)نوع گسیختگی 

 شود نیز محاسبه کنید. محدود مینامه  ضوابط آیین

 

 مقاومت طراحی مقطع داده شده در شکل زیر را محاسبه کنید. -3

 b=30 cm, d=45cm, f
*
c=25 Mpa, 

fy )400=)میلگرد آجدارMpa 

fy ( صاف)میلگرد  =230Mpa 
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